
 

 
 
 
 

Diputados federales cuestionarán por escrito 
resultados del último año de AMLO 
 
En la Cámara de Diputados, los líderes parlamentarios acordaron que será por escrito como 
se plantearán cuestionamientos respecto al Sexto y último  informe de gobierno del ahora 
expresidente Andrés Manuel López Obrador. 
 
La Junta de Coordinación Política determinó que las fracciones parlamentarias tendrán 
hasta este viernes 18 de octubre para entregar su lista de preguntas. 
 
Cada bancada tendrá derecho a presentar un número limitado de asuntos en torno a los 
cuales podrán obtener más información respecto a lo que se reportó en el Sexto Informe de 
gobierno. 
 
En total, los legisladores realizarán sólo 150 preguntas parlamentarias sobre el estado en 
que la anterior administración dejó al país. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas parlamentarias por bancada 
Por ser la más numerosa, la del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), será la 
que mayor número de preguntas podrá plantear, con 76. 
 
El grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) sólo tendrá oportunidad de hacer 
21 preguntas. 
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El Partido Verde (PVEM) planteará 19 cuestionamientos. 
 
La fracción del Partido del Trabajo (PT), hará 15 preguntas. 
 
Los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI) únicamente harán 11 solicitudes 
de información y Movimiento Ciudadano (MC), formulará ocho consultas. 
 
El acuerdo avalado por votación económica en el Pleno, al finalizar la sesión de este lunes 
14 de octubre, agrega que la Junta de Coordinación revisará, clasificará e integrará la lista 
de preguntas parlamentarias. 
 
https://mvsnoticias.com/nacional/2024/10/15/diputados-federales-cuestionaran-por-
escrito-resultados-del-ultimo-ano-de-amlo-661120.html  
 
 

PERIÓDICO PÁGINA FECHA SECCIÓN 

 

 16-10-24 LEGISLATIVO 

https://mvsnoticias.com/nacional/2024/10/15/diputados-federales-cuestionaran-por-escrito-resultados-del-ultimo-ano-de-amlo-661120.html
https://mvsnoticias.com/nacional/2024/10/15/diputados-federales-cuestionaran-por-escrito-resultados-del-ultimo-ano-de-amlo-661120.html

